

Neka je svim učenicima, vjeroučenicima, njihovim roditeljima te učiteljima i nastavnicima sretan i blagoslovljen početak nove školske godine!



#### PISMO SINOVLJEVOM UČITELJU

Danas moj mali sin kreće u školu. Sve će mu tamo neko vrijeme biti strano i novo i zato bih molio da budete nježni prema njemu. On kreće u pustolovinu koja ga može odvesti preko kontinenta, u avanturu koju će vjerojatno pratiti ratovi, tragedija, patnja. Takav će život zahtijevati vjeru, ljubav i hrabrost. Zato, dragi učitelju, molim Vas uhvatite ga za ruku i naučite ga onome što mora znati. Naučite ga, ali blago, ako možete.

Naučite ga da na svakog neprijatelja dolazi i jedan prijatelj. Morat će naučiti da nisu svi ljudi pravedni, niti

iskreni. Ali naučite ga, također, da na svakog lošeg dolazi jedan heroj, na svakog pokvarenog političara jedan predan vođa. Naučite ga da deset zarađenih centi vrijedi puno više nego jedan pronađeni dolar, da je u školi puno časnije griješiti nego varati. Naučite ga kako da dostojanstveno gubi i kako da uživa u pobjedi kada dobiva. Naučite ga da bude obazriv s obazrivima, a nedopustiv s grubima. Naučite ga odmah da je najlakše nadvladati nasilnike.

Odvratite ga od zavisti, ako možete, i naučite ga tajni spokojnog osmijeha. Naučite ga kako se nasmijati kad je tužan; naučite ga da suze nisu sramota; naučite ga da slava može biti i u porazu, a očaj u uspjehu. Naučite ga da se ne obazire na cinike. Naučite ga, ako možete, čudesnosti knjiga, ali dajte mu vremena da duboko razmišlja o vječnoj zagonetki ptica na nebu, pčela na suncu i cvijeća na zelenom brežuljku. Naučite ga da vjeruje u vlastite ideje, čak i ako mu svi kažu da su one pogrešne. Pokušajte mom sinu dati snagu da ne slijedi gomilu kada svi to čine. Naučite ga da svakoga poslušava, ali naučite ga, također, da probere sve što čuje i zadrži samo ono dobro što prođe kroz sito istine. Naučite ga da proda svoje talente i mozak najboljim ponuđačima, ali da nikada nema cijenu svog srca i duše. Neka ima hrabrosti biti nestrpljiv, neka ima strpljenja biti hrabar.

Naučite ga da uvijek ima uzvišenu vjeru u sebe jer tada će uvijek imati uzvišenu vjeru u čovječanstvo i Boga. Ovo je veliki zahtjev, ali pogledajte što možete učiniti. On je tako drag mali dječak, i on je moj sin.

Abraham Lincoln



# Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana  
u Varaždinu

Od 6. do 12 rujna 2021.

Godište XVIII.

Broj 45 (899)



Dragi župljani! Problemi su sastavni dio čovjekovog života, onaj dio pred kojim često zatvaramo oči i zatiskujemo uši te ne volimo o njima pričati, ali istina je da „rana koja se krije, teško i sporo zacjeljuje!“ Nedjeljno evanđelje predstavlja nam čovjeka koji je imao sličan problem, doduše fizičke naravi jer je imao govornu manu i bio je gluhi, no odlična je to prigoda da preispitamo vlastitu duhovnu gluhoću i nijemost ili nerazgovjetnost. U biblijskom prizoru najprije uočavamo značaj Crkve – bližnjih koji čovjeka u potrebi donose k Isusu i za njega mole. Kako vrijedan podsjetnik svakom vjerniku! Svakome od nas koji među svojom braćom i sestrama primjećujemo teškoće i strahove, nesigurnosti, ranjenosti i slabosti. Isprazno raspravljamo o problemima, njihovo ignoriranje

ili prenošenje u kuloarima, čavrljanje o njima s trećim osobama, ne rješava ničiji problem. Ne rješava ga ni onaj poražavajući „nije moj problem“ stav, jer jednostavno jest. Ako tvrdimo da smo braća i sestre, onda je i naš problem to što boli i sputava, vrijeđa ili ponižava bližnjega. Božja riječ zato kuca na vrata naše kršćanske odgovornosti i bratske ljubavi te nas podsjeća kako valja postupiti kada se suočimo s vlastitim i tuđim poteškoćama. Za prevaliti naizgled dugačak put od problema do čuda, ponekad je potrebna samo ljudska i Božja blizina. Samo dodir povjerenja, pogled razumijevanja i riječ molitve. Pitanje otvorenosti srca za takav susret od presudne je važnosti, stoga u najprisnijem doticaju Boga i čovjeka posebno odzvanja Gospodinova riječ »Effata! – Otvori se!« Otvorimo se Bogu, dragi vjernici, bez strahova i kalkulacija. Badava pred njim skrivamo svoje mane i slabosti, on do dna poznaje našu bijedu i nemoć. Otvorimo srca njegovoj milosti i budimo jedni drugima zagovornici, a ne tužibabe. Neka nam Gospodin otvori uši da dobro čujemo njegove poticaje i podari nam jasnoću ispovijedanja svoje vjere kako bismo zavrijedili biti *baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube.*

Vlč. Ivica, župnik

## RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 6. 9.	19:00 DP	+ Jarnjak Katica i Jeronim
ut 7. 9.	19:00 DP	<b>I.</b> + Ivan Lončar, Jela i Josip Lončar <b>II.</b> - ob. Jozafa Ređa <b>III.</b> + Josip Kukret <b>IV.</b> + Marija i Dragutin Bodalec i Ivka Behin
sr 8. 9.	8:00 DP 19:00 DP	- na čast Krvi Kristove i sv. Mihaela ark. za jedno dijete + Marijan Mihalinec
če 9. 9.	19:00 DP	+ Marijan Mihalinec
pe 10. 9.	19:00 DP	+ Ilija Lovrić i iz ob. Lovrić
su 11. 9.	19:00 DP	+ Josip i Štefanija Obrstar, Kefelja Magda, Cesar Ljubica, Čiril, Ana, Gabrijel, Doroteja, Stjepan i Ana, Cesar Vjekoslav i Ivan, ob. Tkalčec Ivan, Stjepan i Bosilj Josip; Jagarinec Slavica, Jakob, Valentin, Stjepan, Katica i Verica
ne 12. 9.	8:00 DP 10:00 DP 19:00 DP	+ Franjo Garafolić i ob. Garafolić i Bunić <b>ŽUPNA SVETA MISA</b> + Marija i Ivan Brezovec i ob. Peharda

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### S BOGOM U ŠKOLU – MOLITVE NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE

**Molitva učenika:** Gospodine, otvori nam oči da bolje vide sve divote koje si stvorio. Otvori nam uši da pažljivo slušaju tvoju riječ, da čuju što nam želiš reći. Otvori naše ruke da budu spremne tebi služiti, da budu spremne za dobro.

**Molitva odgojitelja i učitelja:** Gospodine, ti si moja snaga, moja strpljivost, moje svjetlo i savjet. Ti otvaraš srca onih koje povjeravaš mojoj brizi. Ne prepusti me nikad samom sebi. Daj mi, za moje vlastito ponašanje i vladanje djece i mladih koje danas susrećem, Duha mudrosti i razuma, Duha savjeta i jakosti, Duha prosuđivanja i vjere, u gorljivoj revnosti za rast ovih mladih. Ti nutarnji Učitelju, koji si nam bliži nego mi samima sebi, i koji živiš kroz sve vjekove.

### SRETAN TI ROĐENDAN, MARIJO!



„Dok zrno mi po zrno kroz prste prolazi, ja zamišljam da to su od ruža pupoljci pa ti nježno tepam: Zdravo, Marijo, utrobe je tvoje blagoslovljen plod! Nosim ti ružice, moja Majčice, pletene vjenčiće, Zdravomarije! Tebe krunim ja, znam da nisam dostojan, al ovo zrno ljubavi po Srcu tvom će grumen zlata postati!“

### POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ **Marija Herkov**, rođ. 1945., Wuppertal - Njemačka  
+ **Ivica Beneš**, rođ. 1970., A. Harambašića 36, Varaždin



## Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 6. 9.	Zaharija prorok, Eleuterij, Magnus, Davor	Vrebali su da li subotom liječi. Kol 1,24-2,3; Lk 6,6-11
ut 7. 9.	Sv. Marko Križevčanin, prezbiter i mučenik	Provede noć moleći se, pa izabra dvanaestoricu, koje prozva apostolima. Kol 2,6-15; Lk 6,12-19
sr 8. 9.	ROĐENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE	Što je u njoj začeto, od Duha je Svetoga. Mih 5,1-4a (ili: Rim 8,28-30); Ps 13,6; Mt 1,1-16.18-23
če 9. 9.	Sv. Petar Claver, prezbiter	Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Kol 3,12-17; Lk 6,27-38
pe 10. 9.	Nikola Tolentinski, Sebastijan	Može li slijepac slijepca voditi? 1Tim 1,1-2.12-14; Lk 6,39-42
su 11. 9.	Adelfo, Bonaventura, Gašpar	Što me zovete: »Gospodine, Gospodine!« a ne činite što zapovijedam? 1Tim 1,15-17; Lk 6,43-49
ne 12. 9.	DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	Leđa podmetnuh onima što me udarahu. Vjera, ako nema djela, mrtva je. Ti si Pomazanik-Krist! ... Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi. Iz 50,5-9a; Ps 116,1-9; Jak 2,14-18; Mk 8,27-35

„Smisao za humor je dar koji vas podiže, pokazuje vam da je život kratak i da stvari treba shvaćati u duhu Spasitelja. Humor je ljudska osobina, ali je najbliži Božjoj milosti.“ Papa Franjo

### PROMETNI PREKRŠAJ

Zaustavi policajac velečasnog na biciklu:

„Znate, velečasni“, povjeri mu se policajac, „rado bih vas bar jednom kaznio za neki prekršaj, ali vi nikako da pogriješite!“

„Sinko“, utješi ga velečasni, „to je zato što je Bog uvijek sa mnom.“

„Aha!“ Jedva dočeka policajac. „Dakle, dvojica na biciklu! Kazna je 1000 kuna!“



### VELIKI I MALI

Upita neki turist domaćina: „Kako to da u vašem mjestu nema ni jednog spomenika, zar se kod vas nije rodio ni jedan veliki čovjek?“ „Koliko znam, nije. Kod nas se rađaju samo mala djeca.“

IZLAZAK IZ KRIZE